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Την Δευτέρα 1/12/2025 πραγματοποιήθηκε η 1η συνεδρίαση της Ομοσπονδίας  για συγκρότηση του 
οργάνου (Δ.Σ. της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ και Προεδρείου) και η 2η συνεδρίαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας με τα θέματα 
της ημερήσιας διάταξης. 
 

1η συνεδρίαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας - Συγκρότηση του οργάνου σε σώμα (Δ.Σ. της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ και 
Προεδρείου) 

 

  Κατά τη συγκρότηση σε σώμα του Δ.Σ. της ομοσπονδίας και τη συγκρότηση του προεδρείου οι 
πλειοψηφούσες παρατάξεις της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ και της ΔΑΚΕ,  σε απόλυτη ταύτιση μεταξύ τους, έστρεψαν για 
ακόμα μία φορά «τα πυρά τους» εναντίον της ΔΑΣ, της μοναδικής δύναμης που «τους χαλάει τη σούπα». Με 
περισσή υποκρισία περί «ομοφωνίας» του προεδρείου και με φτηνές δικαιολογίες περί «λειτουργικότητας» 
προσπαθούν να πετάξουν  έξω κάθε φωνή που δεν συντάσσεται με τον κυβερνητικό συνδικαλισμό που οι 
ίδιοι υπηρετούν. Σε κάθε περίπτωση δεν θα υποχωρήσουμε απέναντι σε καμία προσπάθεια φίμωσης και 
απομόνωσής μας.  

Από την πλευρά της ΔΑΣ, προτείναμε τη συγκρότηση αντιπροσωπευτικού - αναλογικού Προεδρείου 
που σέβεται την εκλογική εντολή της βάσης των εργαζομένων.. Λειτουργικότητα ενός προεδρείου είναι να 
φροντίζει να γίνονται τακτικές συνεδριάσεις των Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, να θέτει τα θέματα προς συζήτηση 
κλπ και σε καμία περίπτωση δεν υποκαθιστά το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, που είναι το αρμόδιο όργανο να 
αποφασίζει κατά τις συνεδριάσεις του.  

Ακριβώς λόγω της εντολής των εργαζομένων του ΕΦΚΑ που ενίσχυσαν την ΔΑΣ με τρίτη έδρα στο 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, κάτι που δεν άφηνε πολλά περιθώρια για μεθοδεύσεις, η παράταξή μας κατέλαβε τη 
θέση του Γ’ Αντιπροέδρου στο προεδρείο της Ομοσπονδίας αν και αναλογικά και δικαιωματικά της ανήκε η 
θέση του Β΄ Αντιπροέδρου.  

 Η στάση της ΔΑΣ καθορίζεται κυρίαρχα από το διεκδικητικό πλαίσιο δράσης και πάλης της 

Ομοσπονδίας μας σε αγωνιστική-ταξική κατεύθυνση και γι΄ αυτόν ακριβώς το λόγο οι «θέσεις» για εμάς δεν 

είναι τίποτα άλλο παρά το μέσο για να προασπίσουμε μαχητικά τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων του 

ΕΦΚΑ.  Οι εργαζόμενοι στο Φορέα γνωρίζουν καλά ότι οι αιρετοί εκπρόσωποι  και συνολικά οι δυνάμεις της 

ΔΑΣ, ανεξάρτητα από «θέσεις και καρέκλες», ήταν και θα παραμείνουν στην πρώτη γραμμή του 

οργανωμένου και συντεταγμένου αγώνα για την ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών, για την υπεράσπιση 

των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Σ’ αυτήν την κατεύθυνση, από όποια θέση και αν κατέχουμε και παρά 

τις επιθέσεις σύσσωμης της συνδικαλιστικής ηγεσίας, δεν πρόκειται να σιωπήσουμε, να συναινέσουμε και να 

ταυτιστούμε με τη βάρβαρη αυτή πολιτική και τις συνδικαλιστικές ηγεσίες που βάζουν πλάτη σ’ αυτή. 

Απαντάμε με τον οργανωμένο και συλλογικό αγώνα μας! 

 

2η συνεδρίαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
 

Συζητήθηκαν κυρίως θέματα που αφορούν την οικονομική διαχείριση της Ομοσπονδίας. Δόθηκε από 
το Διοικητικό Συμβούλιο η εξουσιοδότηση που αφορά την ενεργοποίηση-ορισμό διαχειριστών του 
τραπεζικού λογαριασμού της Ομοσπονδίας. Διαβάστηκε η εισήγηση για την προέγκριση των λειτουργικών 
εξόδων της Ομοσπονδίας η οποία κατά πλειοψηφία εγκρίθηκε από το Δ.Σ. Η ΔΑΣ ψήφισε λευκό, καθώς δεν 



έστειλαν νωρίτερα την εισήγηση προκειμένου να θέσουμε ολοκληρωμένη πρόταση… Θεωρούμε ότι 
υπάρχουν περιθώρια εξοικονόμησης χρημάτων… 

Εγκρίθηκε ομόφωνα το αίτημα για οικονομική ενίσχυση του Σ.Ε.ΕΦΚΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ, στα πλαίσια της 
απόφασης που είχε λάβει η Ομοσπονδία για τη βράβευση των παιδιών των συναδέλφων μας που 
εισήχθησαν σε ΑΕΙ. 

Τέλος παρότι δεν είχε συμπεριληφθεί στην ημερήσια διάταξη, θέσαμε το θέμα για την υποβολή του 
«πόθεν έσχες» που επιβλήθηκε αδιακρίτως σχεδόν σε όλους τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ. Το εξώδικο που 
έστειλε η Ομοσπονδία κατά της Διοίκησης δεν επιφέρει κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα. Πρέπει λοιπόν να 
περάσουμε σε πιο δραστικές κινήσεις. Παρά τη δέσμευση του Προέδρου ότι θα ζητηθεί από την Ομοσπονδία 
συνάντηση με τη Διοίκηση για το συγκεκριμένο θέμα μέσα στην εβδομάδα, μέχρι τώρα δεν έχουμε καμία 
ενημέρωση, παρόλο που η προθεσμία υποβολής λήγει τέλη Δεκέμβρη (με παράταση έως τέλη Ιανουαρίου)  

 
 


